

NGL说明2.0

您好！

现在，我们开始在NEM生态系统中建立NEM集团(NGL)，并完成了从基金会的过渡，所以我觉得是时候该跟大家分享一些想法了。

我想说明关于NGL及其职责的几个关键点，工作重点和优先事项，我们可如何开始激励和发展NEM生态系统、取得成功。

我们的生态系统由4个互不相同但又互相关联的部分组成；

- 软件公司
- 风险企业
- 社区
- 交易

我们认识到区块链行业已出现了链和项目的爆炸式发展。随后将不可避免地会出现整合，出现赢家和输家。我们致力于确保 NEM 成为这个阶段中脱颖而出的一部分，帮助塑造区块链的下一步演变。

NGL的职责是要运营这一目标并使之商业化。

NGL的结构

要建立一个成功的生态系统，NGL需要为其中的每个部分都提供动力和能量。为了成功地实现我们的目标，需要全体4个组成部分共同努力。

社区-NGL的职责不是去控制或管理NEM社区(我们希望是支持和鼓励)，从而提供一种正能量，能吸引和留住长期的代币持有者，能让社区自我运行，从而实现自给自足。

风险企业-将寻找一些能扩展我们的生态系统、能利用我们的技术取得成功的项目和企业，进行投资和合作。这项业务由戴夫·霍奇森(Dave Hodgson)领导。

交易-将专注于与全球各地的交易所签约和合作，增强金融方面的可控性，以促进我们生态系统取得成功所需的流动性。这项业务由艾因·威尔逊(Iain Wilson)领导。

软件公司-此公司将为我们以企业为中心的方法打下基础，并将监督我们的两个平台NIS1和Symbol的持续的商业化发展。

现在可以说的是，软件公司将专注于商业，我们将建立营收流，使生态系统和NGL变得自给自足、富有韧性。

我们的方法是为了能被企业快速应用、商业严谨，包括我们的优先目标市场中以产品为主导的方法，这将使企业客户更容易参与NEM，以及发展为客户提供区块链相关建议的咨询服务。

软件公司启动并运行后，我们就不再需要依靠流动性融资事件来融资、保护代币的价值、在生态系统中创造更好的平衡。

各团队及其职责

在我们构建 NGL的4个组成部分之时，我想跟大家分享一下关于几位职员及其已确认职责的公告。

首先, 吉姆若 (**Gimre**) 和捷呱 (**Jaguar**) 都作为核心开发人员和非执行董事加入NGL, 这是个好消息。这有利于我们保持连续性, 并能充分利用他们深厚的专业特长。

我也很高兴地宣布, 杰夫麦克唐纳 (**Jeff McDonald**) 作为非执行董事加入了NGL。

软件公司的总经理人选正在寻找中, 候选名单里已有一些很令人期待的候选人。

我们还在设立两个指导小组;

指导小组 **1** 将专注于启动公共链, 由我担任组长, 并由史蒂夫·鲍威尔 (**Steve Powell**) 来管理此项目。史蒂夫是经验丰富的项目总监、Scrum Master和敏捷软件项目交付方面的专家。

指导小组 **2** 将专注于企业解决方案。我也暂时担任该小组的组长, 同时我们也在组建企业团队。

为建立一个健康的生态系统, 为了让NGL发挥其作用, 我们需将充满活力的加密货币业务与自给自足的、以企业为中心的软件公司相结合, 并辅之以一个强大的代币长期持有者的社区。

我们共同合作的精髓在于能将这些文化和方法的最佳优势结合起来, 创造出真正独特的东西。

我们相信, 坚持开源理念与专注于商业成功并不相互排斥。有些很棒的公司已经做到了。(比如Red Hat或MongoDB这两个公司)。

如果我们取得成功, 就会创建一个风险企业, 能吸引能力出众的合作伙伴主动来选择我们, 而不是相反。我们将成为长期代币持有者的日益壮大、充满活力的NEM社区的一部分, 我们将在全球各地的交易所上市, 吸引世界各地各种类型的投资者。